
Следственные органы напоминают об уголовной ответственности при сходе наледи с крыш зданий и травмировании людей



Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области обращает внимание жителей региона, а также руководителей организаций на то, что ежегодно в области фиксируются происшествия, связанные с падением с крыш на прохожих глыб льда, снега и сосулек. Куски снежных и ледяных масс способны причинить человеку переломы и другие телесные повреждения, а также повлечь более тяжкие последствия. Приходится констатировать, что от схода снега, льда и падения сосулек с крыш страдают не только взрослые, но и дети.

В случае серьезного травмирования или гибели человека в результате падения льда с крыши к уголовной ответственности вплоть до лишения свободы привлекаются собственники домов,

сотрудники управляющих компаний, лица, выполняющие административно-хозяйственные функции и руководители организаций и учреждений независимо от форм собственности.

Во избежание негативных последствий региональное управление СК России рекомендует руководителям организаций и управляющих компаний, коммунальным службам и владельцам зданий и сооружений организовать работу по регулярной, своевременной очистке крыш от снега и наледи. А всем жителям региона - не подходить близко к стенам зданий, обходить водостоки, а в случае схода снега или льда, как можно быстрее прижаться к стене и укрыться под козырьком здания.

02 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1200036>